МБДОУ «Березовский детский сад № 9»

«Безопасность превыше всего!»

Под таким девизом «17» ноября 2022 года прошли открытые занятия в подготовительных к школе группах МБДОУ «Березовский детский сад № 9» «Затейники» и «Курносики» в рамках первого в России комплексного проекта, направленного на раннюю профилактику ДДТТ и воспитание культуры безопасного поведения детей на дорогах. Эти занятия посетили Телегина Ирина Олеговна, методист и координатор реализации обозначенного всероссийского проекта по Красноярскому краю, а также Шмакова Марина Ивановна - инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Березовский».

Педагоги (Ананина Любовь Васильевна, Свиридова Юлия Сергеевна, Мамонтова Валентина Олеговна, Механникова Надежда Юрьевна) представили специалистам второй образовательный модуль второго года реализации образовательного курса основ безопасного поведения на дорогах для детей дошкольного возраста и их родителей «Безопасная дорога» - «Мы на улицах города». Воспитанники, в свою очередь, продемонстрировали развитые представления об основных правилах безопасного поведения на дорогах и развивающиеся навыки следования этим правилам в условиях реальной дорожно-транспортной ситуации. Педагогам удалось углубить знания своих воспитанников о назначении наземного регулируемого и нерегулируемого пешеходных переходов, пешеходного светофора и его сформировать навык безопасного перехода сигналов, дороги В сопровождении взрослых на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах, углубить знания о световозвращающих элементах на одежде, представления о необходимости и важности их использования, наглядно продемонстрировать алгоритмы безопасного поведения, следуя которым можно избежать дорожных ловушек.

Ирина Олеговна отметила в ходе рефлексивной остановки, следующей после проведения занятий, что воспитанники подготовительных к школе групп МБДОУ «Березовский детский сад № 9» уже на данном этапе реализации проекта обладают прочными базовыми знаниями и уверенно демонстрируют базовые умения и навыки, заложенные в содержании образовательного курса.

Отметим, что реализация проекта закончится в феврале 2023 года, после чего, надеемся, можно будет говорить о снижении показателей ДДТТ, предупреждении рискованного поведения детей на дорогах, как о пролонгированном результате освоения образовательного курса дошкольниками и их семьями.

Заместитель заведующего по ВМР:

А.В. Тараненко